



УКРАЇНА

ПОГРЕБИЩЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

Вінницького району

Вінницької області

22200, м.Погребище, Вінницької області, вул.Б.Хмельницького,77

Тел.:(факс 4346) 2-17-55 E-mail pogreb_miskrada@ukr.net

24.02.2021 р. № 4584

Депутату Вінницької обласної Ради

Донцю В.Г.

Шановний Віталію Григоровичу!

26 лютого 2021 року відбудеться чергова сесія Вінницької обласної Ради, на розгляд якої поданий проєкт рішення щодо реорганізації Плисківського психоневрологічного інтернату. Реорганізація планується шляхом приєднання до комунальної установи «Обласний пансіонат для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку», що в кінцевому результаті може призвести до закриття інтернату взагалі.

Усе майно, земельні ділянки інтернату мають перейти до правонаступника – обласного пансіонату: майно – на праві оперативного управління, а земля – у постійне користування.

Розумію, що оптимізація та різного роду укрупнення зараз дуже на часі. Але, як відомо, не всяка реформа і не завжди йде на користь. Особливо, коли мова йде про установи та заклади, які надають послуги вузького і спеціального спрямування.

Ви очолюєте Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю і не з чужих слів знаєте, яким нелегким є життя людей з особливими потребами, та скільки зусиль потрібно докласти, щоб належним чином налагодити та забезпечити роботу таких спеціалізованих закладів, як Плисківський інтернат.

Переконаний, що питання реорганізації психоневрологічного інтернату турбує і Вас, як депутата обласної Ради від нашого виборчого округу.

Працюючи у складі постійної комісії з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення та ветеранів, Ви маєте можливість напряму

впливати на процес і результат розгляду питань профільною комісією та внесення їх на сесію обласної Ради.

Прошу Вас підтримати жителів Погребищенської територіальної громади у намірі зберегти у с.Плисків повноцінно діючий психоневрологічний інтернат та внести через профільну постійну комісію пропозицію про зняття з розгляду сесії обласної Ради питання реорганізації цього закладу.

Сподіваюся, що депутати обласної Ради дослухаються до своїх виборців і приймуть виважене рішення, яке врахує інтереси нашої громади.

**З повагою,
Міський голова**



С.ВОЛИНСЬКИЙ